

摇啊摇 你准备好了吗

今日开始打新,请按以下步骤操作

今天开始新股重新开始发行。由于可以一个连着一个摇,故各方资金会迅速转移和分流到认购市场中去,这会从侧面影响到股市的交易。所以,随着股指的推高交易量能反而萎缩可能是基于此。同时,新股恢复发行后,也意味着“红线”的划出,在新股暂停发行时,是各方支持股市的上涨,而新股恢复发行后,将是股市支持实体经济的发展。

从股市的资金压力测试来看,本周一是真正的开始。桂林三金发行价格定在19.8元,发行市盈率为32.89倍,每户限用59.4万元。这个定价是高于市场预期的,同时发行的市盈率与以往20倍相比较也是高出的。另外,在新股恢复发行后,网下发行的数量将远低于网上发行的数量,故发行完成后,其筹码的集中度比新股暂停前要低很多。

虽然高发行价会让上市公司募到更多的款项,但高发行价、低集中度将会增加新股炒作的难度。只是由于是新股恢复发行的第一家,市场积聚了很久的热情也可能会在其上市时同样爆发,这样“炒新”就会成一项高风险与高收益并存的操作。

今日网上申购

今天是正式进行网上申购的日子。申购资金已经到位的投资,只需要在网上申购时间9:30~11:30,13:00~15:00,像平时买股票一样,在交易系统中点开“买入”,在此栏目下输入桂林三金的申购代码“002275”,然后根据各自的资金量输入相应的申购数量,系统会自动显示“已申报”。

需要注意的是,桂林三金的最低申购数是500股,超过500股后申购数必须是500的整数倍。如果手持20万资金,19.8元/股的申购价格,就可申购1万股。根据相关规定,单一账户申购桂林三金的最高上限为3万股,所需资金59.4万元。

温馨提醒:如果申购数量超出3万股上限,将成为废单,系统会显示“申报不成功”,而且同一个账户只能申购一次,如果申购了多次,系统只认定第一次申购有效。

明天等待配号

经过今天的网上申购,明天系统会进行核算、验资和配号,这个过程无需投资者操心,只要在当日晚些时候查看核对账户配号即可。

按流程,中国结算深圳分公司将实际到账的有效申购资金划入新股申购资金验资专户,同时依照申购资金的实际到账资金确认有效申购,按每500股配一个申购号,对所有有效申购按时间顺序连续配号,配号不间断,直到最后一笔申购。假设某账户获得的第一个配号是000355666号,该账户申购了10000股,共应有20个号码,那么从000355666号到000355685号都是该账户的配号。

温馨提醒:明天晚间公告中,桂林三金就会发布中签率以及网上申购情况。如果晚上等不到公告发布,第二天相关信息会在各大媒体上披露,投资者也可留意。

后天核对配号

后天桂林三金保荐人和发行人将主持摇号抽签,确认中签结果。

同样的,中签结果最早也会在晚上的公告中发布。中签结果将显示几组数字,如果您配号的末几位数与公布的数字相符,就是中签了。每中一个号,表示可购买500股桂林三金,很显然,尾数越多,能够得上的号码就越少,中签也就越不容易。

若投资者申购的20个配号中,能够幸运地中得一个号,7月2日,该账户上会出现500股桂林三金股份和解冻的18.81万元现金。

温馨提醒:值得注意的是,7月2日又是另一只新股万马电缆(申购代码为002276)的网上申购日,不管有无中签桂林三金,当日资金解冻后,投资者可“再接再厉”,继续“打”万马。

据《每日经济新闻》

股市风云

龚方雄:股市至少还有20%上升空间

航运板块和出口相关板块未来半年可能表现最好

“未来12个月,中国股市至少还有20%的上升空间”,昨日摩根大通中国区董事总经理、研究部主管及首席中国经济学家龚方雄在德邦证券举办的“经济周期与财富管理”主题论坛上表示,看好地产和金融服务业。

在此轮反弹行情中,摩根大通一直唱多的观点比较鲜明,很早就提出这是一个牛市,不仅仅是熊市反弹。那么当反弹行情延续到现在,该机构如何看待今后的行情走势呢?昨日,摩根大通龚方雄指出,过去一段时间,中国股市的平均市盈率是在25倍到30倍间,整个市场的估值并不贵。如果明

年盈利上升20%,那么从目前到未来的12个月,中国股市至少还有20%的上升空间。他同时指出,其间牛市不会持续走高,会有一段的徘徊。

那么企业盈利会不会在明年增长20%呢?龚方雄认为,这要把中国经济增长的动力来源弄清楚。他表示4万亿投资等政府财政刺激,只是在拐点上起一个助推作用,真正的经济成长动力来自老百姓,也就是内需。近两年内需市场就能够保证中国会有8%以上的经济增速。

针对下半年的投资,龚方雄表示,将延续在通胀和

复苏预期都增强的思路下布局,依然看好房地产和金融板块。不过他指出,投资要获得最大的回报,往往不是要跟市场得共识,而要找一个非市场共识性的,争议性很大的行业。房地产、银行、汽车行业可能慢慢都将成为市场共识,走得很好,但也许不一定是未来6到10个月里赚钱最多的板块。龚方雄认为,赚钱最多的板块同时也是伴随风险最多的板块,可能是跟出口相关的航运板块。一旦美国经济比市场预期好,航运板块和出口相关板块的表现可能是未来半年中最好的。

快报记者 张雪

近期155份研报 1份喊卖135份喊买

近一周券商对上市公司的155份研究报告显示,各大券商对个股的评级仍处于较高的位置,高呼“买票”的激情依旧。据统计数据显示,在155份研究报告中,给予公司“推荐”以及“买入”评级的研究报告高达135份,占报告总数的87.1%,给予公司“中性”评级的报告仅有19份,占报告总数的12.26%,而只有一份报告给予公司“卖出”评级。
每经

想赚钱 码准基金操作线路

当大多数机构和投资者都跑得很累了,基金等机构才进入到“抢跑”状态。从盘中来看,上周基金均在“抢占”银行股,随后新建钢铁股的仓位,还腾出一只手在试盘房地产股。

由于目前铁矿石的谈判正在进行中,同时,近期由于投资拉动,导致钢材的需求全线回升。故从需求回稳,成本相应可控的角度来观察,钢铁股的滞涨、低市净率,成为基金的新宠也在情理当中。

基金的这种“抢跑”行为,在短期内仍然会吸引市场的目光。但从操作思路来看,几乎全部是以补涨股为首选。这很可能与其排名压力,必须做中期净值有关。而且其操盘的风格也非常明显,就是快速轮动、快速切换。使得主打者心里很清楚,但跟随者却很累跟不上节奏。在这种情况下,紧盯指数或许是一个好办法,可以获得市场的平均收益。

从近期权重股的启动时间来看,有一点却是惊人相似的,全部是由于即将分红派现或即将分红送转。这个规律,从开滦股份、浦发银行、中国银行、宝钢股份等个股上均一一得到印证。它们的启动低点全部在公告派息日公布日左右,从而因此产生一连串的阳线。所以,这极可能是权重股启动时间表的线索,不妨关注。

东方证券 潘敏立

私募:3000点关口坦言绝不加仓

董事长吴险峰,他坚持重仓操作的原因是认为并没有充分的依据会导致市场出现显著的调整。

锁定收益和争取 赚到最后一波

但是选择逐步减仓锁定收益的也不在少数。

新价值公司管理的三只信托产品是今年的大黑马,其中投资总监罗伟广管理的新价值2号净值今年以来已经翻倍,是阳光私募产品中的佼佼者。

他告诉记者,目前仍有7成仓位,但是随时可以减到5成以下。他判断,目前已经是行情的中后段,在板块轮动之后将必然迎来调整,不肯减仓的原因是“争取赚到最后一波”。

记者了解发现,在目前公募基金界也好,私募基金界也好,“顺势而为”四个字被提及最多,在流动性推动下,没有人知道股市会被推到何种程度,不少机构因此处于锁定收益还是“看看再说”的尴尬境地。

老牌私募人士李振宁是“牛市论”的旗手之一,

但是他也承认,目前仓位也并不重,如果形势不妙,随时准备减仓。不少人表示,唱多毕竟只是姿态,未必真的会做多,这是两回事,“也许是周围的形势都很乐观,唱空者可能被视为异类。”

据《中国经营报》

自主定投——我的人生我做主

在当下大学生就业难的环境下,自主创业成为越来越多大学生的选择。随之而来的是,创业需要的资金从哪里来?初入社会的大学生是否具备资金运作能力成为父母们广泛关注的问题。

“幸福里”小区的李先生对时事颇为关注,他的儿子小超今年15岁,离完成大学教育还有8年的时间。目前的就业现状使得李先生心生危机感,他不希望儿子将来走出校门的时候一穷二白,他打算用基金定投的方式为他积累一笔创业资金,并且亲自指导儿子小超进行基金定投。

作为“初出茅庐”的投

证监会未发现 三金药业陈述不一致的情况

记者获悉,经桂林三金药业的保荐机构招商证券、发行人律师北京市通商律师事务所就此进行核查,并请广西壮族自治区政府也进行相关核查。经核查,未发现存在与三金药业招股意向书陈述不一致的情况。

近日,有媒体报道桂林三金药业股份有限公司招股意向书对1995年至1997年的工资总额、内部职工购买国有股权资金来源的披露不实,证监会广西证监局也收到对相关问题的投诉。证监会要求三金

药业的保荐机构招商证券、发行人律师北京市通商律师事务所就此进行核查,并请广西壮族自治区政府也进行相关核查。经核查,未发现存在与三金药业招股意向书陈述不一致的情况。

另据招商证券投行总部董事、保荐代表人孙坚透露,桂林三金将在发行完成后尽快安排上市,预计上市时间将在7月上旬。新华社 中广网

张寿清博弈 *ST九发已赚取超额利润 神秘大户“撒网”大宗交易

在*ST九发身上赚得盆满钵满的“豪赌”股东张寿清,通过大宗交易系统到处撒网。

张寿清似乎来头不小。此前,记者已了解到他是专职投资者,时常穿梭于各类股票的拍卖。而在深入调查后,记者发现他还是上海宝弘资产公司最大的股东。该公司频频出入于多种股票的大宗交易市场。

今年5月,在*ST九发复牌流通前一天,*ST九发的510万股流通股被分为5份分别拍卖。其中,自然人张寿清拍得约110万股,*ST九发复牌后已有连续近20日无量涨停,截至昨日股价已近6元,而张寿清的持股成本在4.4元/股,由于目前*ST九发的上涨还看不到尽头,因此可以肯定,张寿清的这一“豪赌”大功告成。

相关资料显示,上海宝弘资产公司的大宗交易申报量让人惊讶。自6月15日申报记录中出现宝弘资产至今,这家宝弘资产已经申报了20多笔大宗交易。纵览该公司“战

绩”,老白干酒、禾嘉股份、天利高新、紫金矿业、ST秦岭、鑫科材料、鼎立股份多家上市公司股份都成为宝弘资产的“猎物”。

记者联系了宝弘资产大宗交易的联系人曹先生。曹先生告诉记者,这家宝弘资产是由多名专职投资者合资成立,而张寿清是其中的大股东。对于频繁而量多的大宗交易,曹先生告诉记者,3亿元以下的单子,他都能马上接下。他通过收购大股东后立即出货,每次获得大约5%至6%的差价收益。而从他申报大宗交易的手法来看也大致如此,宝弘资产的申报股份数大多在100万股上下,操作频繁。

网络公开信息中无法查到任何关于这家公司的具体资料,公司电话也没有进行过查询登记,只知道这家公司地址位于上海市浦东新区。此前,曹先生一直以个人的名义申报大宗交易,但近来改用企业名称,据说这是为了有利于公司的形象宣传。快报记者 应尤佳

蓝筹行情抬高三险企业绩

光大证券最新发布的研究报告指出,今年上半年,中国人寿、中国平安、中国太保三大保险公司的投资收益率预期为4.77%、4.83%、4.57%。

而去年中国人寿的全年总投资收益率为3.46%;中国平安因富通一事投资收益率为负;中国太保投资收益大降8成,总投资收益率为2.9%。实际情况也印证了这一点,保险资金在今年第二季度大幅度加仓。最新数据显示,目前,中国人寿、中国平安、中国太保的股票和基金仓位比

二季末分别约为:15%、12%至13%、近10%。

根据三家保险公司披露的年报,截至2008年底,三家公司的股票比例分别是7.98%、7.8%、4.7%,降至历史最低水平。而A股市场从去年底的1820.81点,上升到6月26日的2928.21点,上涨了1107.40点,上涨幅度为60.82%。

而二季度尤其是5、6月份的大幅度建仓银行等蓝筹股行情带来的效益,将在今年半年报业绩中得以充分体现。

快报记者 卢晓平

金顶基本账户被封戴上“ST”

就在监事会炮轰董事会“内部矛盾爆发”之后,四川金顶又面临着被“ST”的命运。

公司今日披露,一日内接到6份民事裁定书,因为陷入借款纠纷被起诉,法院裁定冻结公司基本账户以及相应存款。而因为基本银行账户被冻

结、主要资产被查封、冻结,根据规定,四川金顶不得不变为“ST金顶”。

公司股票于今日停牌一天,明日开始实施其他特别处理,证券简称改为“ST金顶”,股票日涨跌幅限制由10%改为5%。

快报记者 赵一蕙

家有儿女 定投添富

e基金 e专家 e服务

详情: www.99fund.com

电话: 400-888-9918

基金热销谨慎